

## 港华燃气今年首四个月业务表现理想

(2021年5月27日)港华燃气有限公司(港华燃气)今天举行股东周年大会,顺利通过各项议程。

集团表示,今年(2021年)内地疫情稳定,工商业和民众活动回复至接近正常,港华燃气今年首季之营业额及盈利较去年同期皆录得可观之增长。就今年首四个月的售气量而言,比去年同期上升三份一,表现理想。其中,工业板块售气量升44%,商业板块升超过三成(31%),民用市场升一成(10%),而分布式能源亦上升八成(80%)。

虽然去年(2020年)业务受新冠病毒疫情影响,由于管理层积极部署、妥善筹划,全年的总售气量仍录得8%升幅。集团表示,随着内地经济复苏、出口增加、受惠于清洁能源的政策、气源供应稳定等因素,预期集团今年的售气量将录得双位数字增长。

因应内地经济发展蓬勃,今年有较多新增住宅单位入伙,接驳费将随 之上升;而民众对生活素质的要求提高,分户式采暖系统十分受欢迎 ,以使民用天然气市场的需求大增,有利集团之售气量增长。

此外,港华燃气去年十月宣布和上海燃气有限公司(上海燃气) 达成策略性协议,首阶段由港华燃气向上海燃气注资 47 亿元人民币, 占后者扩大资本后 25%,政府的审批工作正有序进行,并处于最后阶段,预料将于两个月内完成。

与上海燃气之战略性合作将使集团的业务延伸至上海市,集团客户数目将大增至逾2,000万,并对港华燃气旗下的高端炉具及厨柜、燃气保险及其他延伸业务带来庞大的潜在市场。上海燃气及其母公司申能集团拥有的液化天然气储气调峰基地和天然气接收站,配以集团母公司中华煤气有限公司在江苏省的金坛地下盐穴储气库,有利于天然气贸易之进行,这不但有助用气调峰,更可创造额外的经济效益。

集团表示,内地政府积极推动能源转型和绿色发展,并订立 2030 年碳达峰及努力于 2060 年前实现碳中和的目标;而目前煤炭在全国能源结构中仍占近六成,天然气作低碳化石能源,将会在取代煤炭之过程中,与可再生能源共同发挥其优势,市场潜力巨大。

电子邮递: cad@towngas.com

集团将于可再生能源、综合能源及智慧能源管理领域,积极寻找新的项目投资,抓紧国家碳中和政策所带来的庞大发展机遇,为可持续发展作出贡献,亦为集团业务开拓更宏大的前景。

- 完.-

## 新闻相片:



港华燃气主席兼执行董事陈永坚先生(中)、执行董事暨行政总裁黄维义先生(右)及执行董事暨公司秘书何汉明先生(左)于股东周年大会向一众股东阐述公司的经营情况。



港华燃气主席兼执行董事陈永坚先生(中)、执行董事暨行政总裁黄维义先生(右一)、执行董事暨公司秘书何汉明先生(左三)、独立非执行董事郑慕智博士(右三)、李民斌先生(左二)、关育材先生(左一)及独立核数师代表(右二),一同主持2021年股东周年大会。



港华燃气举行股东周年大会,顺利通过各项议程。